MATEMATIKA KISERETTSEGI A SOR 8. OSZTALY

A vizsga id6tartama 60 perc. NEvV:
Tollal dolgozz! OSZTALY:
PONTSZAM: /40 pont
Hasznalhato segédeszkozok: szamoldgép, .
s C s ERDEMIJEGY:
fliggvénytablazat, vonalzé, korzé.
. . oo 4 7 1 3
1) Végezd el a kovetkezé miiveleteket! —: ——=-4— (— —) =
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5 pont
2) Aron és Levi ikertestvérek. Anyukajuk minden sziiletésnapjukon megméri
a testmagassagukat. Ezeket az adatokat dbrazolja a kovetkezd diagram.
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= ¥ 3 éves korukban Levi alacsonyabb volt, mint Aron. @ @
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3 +— Aron testmagasséga (cm) 4 éves korukra mindketten elérték az 1 m-es magassagot. @ @
20 x--Lewvi testmagassaga (cm)
Aron tobbet nétt 6 éves kordig, mint Levi. @ @
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0 Levi harom mérés alkalmaval volt magasabb, mint Aron. @ @
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4 pont

3 Egy iskola tanuldi kirdnduldson vesznek részt. Ebbdl a teljes |étszam S része, 24 tanuld, alsé tagozatos.

Hanyan kirdndulnak? Mennyi a fels6 tagozatosok szama? A fels6sdk szdma hany szazaléka a kiranduldknak?
Mekkora része az alsésok szama az felsGsokének?

7 pont




A tdbori reggelinél szombaton 148, hétfén pedig 127 adag rantotta fogyott el. Sajtot vagy szalonnat lehetett
4) kérni hozzd, és mindenki kért legaldbb az egyikbdl. Sajttal 161-en kérték, szalonnaval pedig 145-en.

a) Hany olyan rantotta fogyott, amelyiken sajt és szalonna is volt?

b) Hany olyan rantotta fogyott, amelyiken csak sajt volt?

Abrazold Venn-diagrammal!

8 pont
5) Mekkora a haromszog tertlete, ha oldalainak hossza 30 cm; 36 cm; 30 cm?
8 pont
6) a) Abrazold a megadott koordinitarendszerben az é‘
fix—=—x—1ésag:x ng—l—-ﬂ:fﬂggvényeket! 51
b) Oldd meg grafikusan az —x—1= 21‘ +4 :_
egyenletet! 24
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c) Milyen x értékekre teljesil az —x — 1 = SI + 4 -34
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